

InEar StageDiver 3

Druckvolles InEar-System mit 3 Treibern in 3-Wege-Technik

Der InEar StageDiver 3 mit 3 Treibern pro Ohr besitzt eine Tiefbassanhebung und sorgt für einen kräftigen, äußerst voluminösen Tiefton und Räumlichkeit. Ausgewogene, hochauflösende Mitten und brillante Höhen runden diesen Hörer perfekt ab. Besonders Bassliebhabern und Musikern aus dem elektronischen Bereich ist dieser Hörer zu empfehlen. Das Standard Gehäuse wurde nach einer Vielzahl von Ohrabdrücken entwickelt und sitzt beinahe wie ein Maßanzug im Ohr. Für kleine Ohren ist das Gehäuse in kleiner Größe "S" verfügbar.



Die verwendeten Kabel sind austauschbar und besonders robust. Der InEar StageDiver 3 ist in blau-metallic mit schwarzer Faceplate erhältlich. Gegen Aufpreis kann ein Echtholzgehäuse gewählt werden. Der InEar StageDiver 3 ist auch in einem maßgefertigtem Gehäuse unter dem Namen InEar LivePro 3 erhältlich.

- > Wie angegossen sitzendes Standard-Gehäuse in 2 Größen.
- > Perfekter Sound durch hochwertige Treiber und exakt aufeinander abgestimmte Frequenzweichenbauteile.
- > Dämmung der Außengeräusche um ca. 26 db
- > Austauschbarer Cerumen-Filter (Filter gegen Ohrenschmalz)
- > Steckbare Pro-Audio Kabel mit eingearbeiteten Biegedraht
- > Wahlweise in komplettem Echtholzgehäuse

Technische Daten InEar StageDiver 3:

Treibertechnik: 3 Treiber und 3-Wege-Frequenzweiche

Frequenzbereich: ca. 20 Hz – 18 kHz

Schalldruck: 120dB Impedanz: 23 Ohm

Ohranschluss: Standard Silikon-Tips

Kabel: 140cm schwarz, 3,5mm Stereo-Klinke

Farben: blau-metallic/schwarz

Lieferumfang: Hörer, 4 Paar verschiedene Ohrpassstücke, Klinkenadapter,

Reinigungstücher, Hardcase IE11

 www.in-ear-systeme.de
 Tel.: +49 30-787 187 66
 Martin-Luther-Str. 76

 hoermal@in-ear-systeme.de
 Fax: +49 30-787 186 62
 10825 Berlin-Schöneberg